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«Ένα χριστουγεννιάτικο δέντρο στη Γορίτσα από το 1ο Γυμνάσιο Βόλου»

  

Όποιος περπατήσει στο μονοπάτι προς την κορυφή του λόφου θα συναντήσει ένα
πρωτότυπο θέαμα για το οποίο ευθύνονται τα «Γοριτσόπαιδα», οι μαθητές του 1ου

Γυμνασίου Βόλου που συμμετέχουν στο αντίστοιχο περιβαλλοντικό πρόγραμμα του
σχολείου. Στο πλαίσιο των δράσεών τους, τα «Γοριτσόπαιδα» υιοθέτησαν και στόλισαν
χριστουγεννιάτικα ένα από τα δεντράκια του λόφου, δείχνοντας την ευαισθησία και την
αγάπη τους προς τη φύση. Άλλωστε, ένας από τους κυριότερους στόχους του
προγράμματος είναι να συνδεθεί στη συνείδηση των μαθητών ο αστικός χώρος της πόλης
μας με το κοντινό περιαστικό περιβάλλον.

  

Οι υπεύθυνοι καθηγητές του προγράμματος, ερωτηθέντες για τους στόχους που εξυπηρετεί
η επιλογή του θέματος, ανέφεραν  ότι ο λόφος της Γορίτσας - λίγα λεπτά της ώρας από το
κέντρο του Βόλου - αποτελεί τον ιδανικό τόπο για να έρθουμε πιο κοντά στη φύση, να
αναπτύξουμε κοινωνικούς δεσμούς ως μέλη ομάδας και να ενστερνιστούμε το πνεύμα του
εθελοντισμού, να αποκτήσουμε οικολογική συνείδηση, να υιοθετήσουμε έναν πιο υγιεινό και
«αθλητικό» τρόπο ζωής , να ενημερωθούμε για την τοπική μας ιστορία και να αναπτύξουμε
κάποιες ψυχοκινητικές δεξιότητες, π.χ. μέσα από κάποιες κατασκευές.

  

Οι ίδιοι οι μαθητές του προγράμματος μας συστήθηκαν μέσα από ένα άρθρο που μας
παρέδωσαν:

  

«Εξερευνώντας τον λόφο της Γορίτσας»

  

«Είμαστε η ομάδα του περιβαλλοντικού προγράμματος «τα Γοριτσόπαιδα» του 1ου

Γυμνασίου Βόλου. Συγκεντρωνόμαστε κάθε Πέμπτη μετά το σχόλασμα και οργανώνουμε τις
δράσεις μας. Κάποιες Κυριακές πηγαίνουμε στον λόφο της Γορίτσας.

  

 Οι στόχοι που έχουμε ως περιβαλλοντική ομάδα είναι να γνωρίσουμε καλύτερα τα
μονοπάτια της Γορίτσας, να φτιάξουμε και να πετάξουμε τον δικό μας χαρταετό, να
παρακολουθήσουμε αγώνες ορεινής ποδηλασίας, όπως κάναμε την Κυριακή στις 11/12/2016
και να πάμε για τοξοβολία και σκοποβολή. Επίσης, θα συναντήσουμε τους δασοπροσκόπους
και τέλος θα ασχοληθούμε με τον αρχαιολογικό χώρο της Γορίτσας.
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Πιστεύουμε ότι ο λόφος της Γορίτσας είναι το ιδανικό μέρος για έναν περίπατο στη φύση,
ένα πικ νικ ή για αθλοπαιδιές, για αυτό θέλουμε να τον γνωρίσουμε καλύτερα και,
ταυτοχρόνως, να έρθουμε πιο κοντά στη φύση».
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